

## Dodatečné informace č. 2 k zadávacím podmínkám

**Veřejná zakázka malého rozsahu: Dispoziční úpravy objektů a areálu Barevné domky Hajnice**

**Zadavatel: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**

**Způsob zadání: veřejná zakázka malého rozsahu zadávaná mimo působnost ZVZ**

---

**Zadavatel poskytuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám ve smyslu ust. § 49 ZVZ:**

### **Dotaz I:**

„obracím se na Vás s žádostí o dodatečné informace na akci: „Dispoziční úpravy objektů a areálu Barevné domky Hajnice“

Ve výkazu výměr:

1. U položky v objektu zeleného a modrého domku „č. 65 DVEŘE DŘEVĚNÉ VNITŘNÍ HLADKÉ PLNÉ 2KŘÍDLOVÉ 180X250 CM“ je uvedena atypická výška posuvných dveří 2500 mm. Žádám Vás tedy o informaci zda je možné posuvné dveře snížit na výšku 2360 mm z důvodu výroby dveří.
2. Dále Vás žádám o upřesnění z jakého materiálu mají být veškeré vnitřní dveře. V PD se uvádí pouze informace, že posuvné dveře mají být z vlhkuvzdorného lamina.
3. Pokud mají být interiérové dveře vyrobeny z vlhkuvzdorného lamina. Lamino je vlhkuvzdorné samoosobě. Žádám Vás tedy o přesnější specifikaci, zda mají být dveře celé vlhkuvzdorné nebo zda má být vlhkuvzdorné pouze křídlo dveří.
4. U kyvných střešních oken nemáte specifikovaný materiál z jakého mají být vyrobeny. Prosím o jejich specifikaci.“

### **Odpověď zadavatele I:**

Ad 1. výkaz výměr - dveře č.65 - dle pol. 1 výpisu PSV - dveře posuvné, dvoudílné, zavěšené na stávajícím stropu. Z toho vyplývala výška dveří cca 2500mm. Výška 2360 je možná s nutností zakrytí prostoru nad dveřmi výplní a kotvení pojezdů k této výplni. Provedení dveří CPL laminát dekor dle stávajících skříní na chodbě.

Ad 2. Vnitřní dveře provedení CPL laminát včetně zárubně, dekor dle výběru investora / dle stávajících dveří v objektu

Ad 3. dtto 22

Ad 4. dřevěná střešní okna s bezúdržbovou úpravou tj. tepelně upraveného dřevěné jádro kryté silnou vodotěsnou polyuretanovou vrstvou

---

**Dotaz II:**

„U výkazu výměr modrého domku (ústřední vytápění) byl v zadávací dokumentaci zaslán výkaz výměr zeleného domku. Jsou tyto výkazy identické pro oba domky, nebo je chyba v zadání?“

**Odpověď zadavatele II:**

výkazy výměr pro zelený a modrý domek jsou v části UT identické.

---

**Zadavatel zároveň prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek končí dne 16.11.2015 v 10.00 hod.**

Celé znění této dodatečné informace zveřejňuje zadavatel na svém profilu [https://zakazky.cenakhk.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html) v detailu předmětné zakázky.

V Hradci Králové dne 6.11.2015

JUDr. Ivona Térová  
Právník oddělení veřejných zakázek  
Na základě pověření